

# 聊城市加快示范镇建设，吸引农民进镇落户

# 鼓励农民进镇经商办企业

本报聊城7月4日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 4日, 全市加快示范镇建设调度会召开。记者了解到, 在14个示范镇建设和发展主要任务中, 对示范镇的户籍改革、住房保障、产业集聚等方面都有所规划。示范镇建设吸引农民进镇落户, 小城镇落户人员的配偶、未婚子女、父母, 可随其登记为城镇常住户口。登记为城镇户口的农民和已在镇内就业并参加社会保险的外来务工人员将被纳入住房保障体系。

聊城市人民政府下发的《关于加快推进示范镇建设和发展的意见》中指出, 鼓励高校毕业生到小城镇创业, 鼓励镇域及周边农村农民进镇经商办企业, 鼓励农民在城镇购房置业。加快镇驻地及周边村庄整体改造, 建设住宅小区, 吸引农民进镇落户。

加快户籍改革力度, 与小城镇落户人员共同居住生活的配偶、未婚子女(含离异并实际随父母共同居住生活的)、父母, 可随其登记为城镇常住户口。已登记为城镇常住户口的进镇农民和申领居住证的流动人口, 享受与当地城镇居民同等的公共服务待遇。加快建立城乡统一的就业制度和公共就业服务平台, 统筹城乡就业。

扩大住房保障范围, 把登记为城镇户口的农民和已在镇内就业并参加社会保险的外来务工人员纳入住房保障体系, 允许购买限价房、经济适用房, 或提供公共租赁住房。提高社会保险覆盖范围, 为就业人员办理各项社会保险。

加大房地产开发力度, 合理配置高档精品住房和普通商品住房。创新建设模式, 通过镇(村)企联合等方式, 建设优质便民安置小区。到2015年, 各镇驻地小区住户不低于5000户, 开发面积不低于30万平方米, 力争达到50万平方米。

## 新闻延伸>>

## 新办企业免除行政事业性收费

今后几年, 示范镇建设的任务紧迫、繁重, 为突破示范镇建设, 聊城市在经济、土地政策、企业发展等方面制订了超常规的措施, 扶持14个示范镇的发展。

据介绍, 聊城实施扩权强镇, 对示范镇依法放权, 赋予30个示范镇县级经济类项目核准、备案权和工程建设、市政设施、市容交通等方面的管理权。在示范镇辖区内产生的土地出让金净收益、城镇基础设施配套费、社会抚养费等非税收入, 属市以下部分, 除国家和省有明确规定用途外, 重点用于示范镇。在土地政策方面, 市里决定每年为每个省级示范镇分别安排50亩建设用地指标, 为

每个市级示范镇分别安排30亩建设用地指标。

新办企业一律免除市级及以下的行政事业性收费; 在示范镇投资建设市场、商业服务、粮食储运加工、农副产品加工等生产经营类企业, 从注册之日起, 其三年内缴纳的税费, 视缴纳情况由县(市、区)按50%予以奖补; 新入驻的金融保险企业, 自营业年度起, 其三年内缴纳的房产税、城镇土地使用税, 视缴纳情况由县(市、区)按入库级次予以奖补。

本报记者 谢晓丽

## 市级领导一对一帮扶示范镇

为进一步加快推进示范镇建设步伐, 由14名市级领导和14个市直部门对全市5个省级示范镇、9个市级示范镇实行一对一帮扶, 扶持示范镇优先发展。

聊城市住建委工作人员介绍, 14个省市级示范镇包括5个省级示范镇和9个市级示范镇, 5个省级示范镇分别为临清市烟店镇、莘县古云镇、茌平县博平镇、冠县柳林镇、东昌府区沙镇镇。9个市级示范镇分别为东昌府区郑

家镇、临清市康庄镇、阳谷县石佛镇、莘县朝城镇、茌平县冯官屯镇、冠县店子镇、高唐县清平镇、东阿县牛角店镇、开发区顾官屯镇。

据介绍, 示范镇建设和发展的总体目标是, 通过三年的努力, 5个省级示范镇全部进入全省50强, 力争迈入小城市行列; 9个市级示范镇综合实力达到中等省级示范镇水平。

今后三年, 14个省、市级示范镇力争地区生产总值年均增长

要达到25%以上, 地方财政收入年均增长30%以上, 农民人均纯收入年均增长20%以上。每年每个示范镇镇区人口增加1万人, 镇区新增建成区1平方公里。到2015年, 5个省级示范镇中, 烟店、古云镇镇区人口分别达到5万人以上, 建成区面积分别达到7平方公里以上; 博平、沙镇、柳林镇镇区人口分别达到3万人以上, 建成区面积分别达到4平方公里以上。

本报记者 谢晓丽

## 茌平烈士陵园已全部竣工

本报聊城7月4日讯(记者 刘云菲) 4日, 记者从茌平市民政局了解到, 投资710万元新建的“茌平烈士陵园”已全部竣工, 647座散葬烈士墓得到了集中安葬管理和保护。

据介绍, 茌平县烈士陵园烈士墓区分路东、路西两部分安葬, 按烈士牺牲时间的先后顺序排列。墓区内种植了象征革命烈士永垂不朽的长青松, 烈士墓碑材料为80×90的黑色大理石板及石岛红8号大理石。

## 经济师考试 7月4日开报

本报聊城7月4日讯(记者 刘云菲) 4日, 记者从市人事考试中心了解到, 本年度经济专业技术资格考试7月4日开始网上报名。

2013年度经济专业技术资格考试定于11月2日举行。报考人员直接登录聊城人事考试网进行网上报名。网上报名时间为: 7月4日9:00-7月15日16:00; 资格审查时间为: 7月9日-7月19日(每天上午9:00-11:30, 下午13:30-16:30, 周末及法定节假日不办理资格审查); 资格审查地点: 聊城市行政服务大厅二楼人社局窗口网上缴费时间为: 7月10日9:00-7月23日16:00; 准考证打印时间为: 10月28日9:00-11月2日16:00。

## 构筑防火墙 架设高压线

自整肃机关纪律作风活动开展以来, 东昌府区政府办公室认真按照上级的部署要求, 有力地推动了纪律作风整肃工作扎实开展。

构筑防火墙。及时召开部署动员会, 制定下发活动实施方案, 统一思想认识, 明确职责分工。通过组织开展学习笔记展评、争创先锋示范岗等活动, 使全体职工参与活动的积极性空前高涨。加强理论学习, 组织了公文写作、综合协调等业务技能大比武, 提高了办公室人员的政务服务水平。改进会风, 精简公文, 提倡开短会, 会议间一般不超过1小时, 能合并召开就合并召开, 仅5月份就合并专项会议近20个, 精简公文30余个, 真正使领导干部从“文山会海”中摆脱出来。

架设高压线。按照中央“八项规定”和聊城市“五项规定”等整肃机关纪律作风的要求, 认真梳理和健全各项工作制度, 把各科室纪律作风建设纳入年终目标考核的重要依据, 实行“一票否决”。成立专职的纠风督查小队, 不定期对各科室进行明查暗访, 对违纪行为进行现场查处, 并且取消所在科室所有先进称号的参评资格。(吕西田)

# 考录公务员体检于7月6日进行

### 无故放弃体检资格的, 将记入全省诚信档案数据库

本报聊城7月4日讯(记者 刘云菲) 4日, 记者从市考录公务员领导小组办公室了解到, 根据《2013年聊城市考试录用公务员简章》规定, 定于7月6日对进入公务员录用体检范围的人员按计划录用人数由高分到低分依次等额进行体检, 无故放弃体检资格的, 将记入全省诚信档案数据库。

进入体检范围的人员(名单

附后)于7月6日上午6:00前, 携带身份证、面试通知单和体检费300元到聊城市人力资源和社会保障局门口集合, 除特殊情况经市公务员主管部门同意外, 报考人员不按规定的时间、地点参加体检的, 视为放弃体检。凡考生无故放弃体检资格的, 市公务员主管部门要将该考生有关情况记录在案并上报省公务员主管部门, 由省公务员主管部门

记入全省公务员考录诚信档案数据库。

报考者在体检过程中有意隐瞒影响录用的疾病或者病史的, 由招录机关给予其不予录用的处理; 报考者在体检过程中有串通体检工作人员作弊或者请他人顶替体检以及交换、替换化验样本等作弊行为的, 体检结果无效, 由省公务员主管部门给予其5年内不得报考公务员的处

理。

市县公安机关、县(市、区)森林公安机关人民警察、县(市、区)人民检察院司法警察等对身体条件有特殊要求的职位录用公务员, 有关体检项目按照《公务员录用体检特殊标准(试行)》的规定进行检查。《公务员录用体检特殊标准(试行)》中的所有体检项目均不进行复检。联系电话: 0635-2189136。

## 全市社会科学重点研究课题工作会议召开

# 确定13项社会科学重点研究课题

本报聊城7月4日讯(记者 刘云菲 通讯员 吕文冰) 4日上午, 全市社会科学重点研究课题工作会议召开, 最终确定13项为本年度全市社会科学重点研究课题, 其中资助课题10项, 自费课题3项。

据了解, 根据《中共聊城市委办公室关于印发〈聊城市社会科学重点研究课题公开招标实施办法〉的通知》, 今年5月30日, 聊城市社科联联合下发了《关于做

好2013年度全市社会科学重点研究课题申报工作的通知》。各县(市、区)、市直和驻聊有关部门踊跃申报, 至6月20日, 共收到申报项目71项。市社科联和市社科规划办组织专家评审组对申报的课题认真进行了论证和筛选, 最终确定13项为本年度全市社会科学重点研究课题, 其中资助课题10项, 自费课题3项。

资助课题(10项): 《我市建设冀鲁豫三省交界现代农业先行区研究》、《我市重点园区工农

城乡一体化发展对策研究》、《促进我市旅游业发展的总体思路和措施建议》、《我市加快科技创新对策研究》、《我市财源建设问题研究》、《破解我市跨越发展融资难题研究》、《破解我市建设用地的难题研究》、《建设鲁西经济隆起带机遇研究》、《聊城文化名城建设对策研究》、《聊城精神研究》。自费课题(3项): 《保障聊城市区饮水安全对策研究》、《聊城市城镇化进程中新生代农民工社会保障问题研究》、《密切我市党

群关系研究》。

市委常委、宣传部部长赵庆忠在会上说, 这些课题都是有关全市经济和社会发展的重点、难点问题, 也是广大干部群众关注的热点问题。通过对这些问题的认真研究, 形成代表全市最新最高水平的研究报告, 必将对领导决策和实际工作起到重要的参考和指导作用。希望研究者完成课题任务, 进行正确的方向, 突出重点, 调查要深入, 对策要管用, 同时加大支持。